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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS SOBRE LOS PLANES DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA EXTRAORDINARIOS DE 2023 CON LA 
MANCOMUNIDAD LOS VALLES Y LOS AYUNTAMIENTOS DE CASTRO URDIALES, SANTILLANA DEL MAR, MEDIO 
CUDEYO Y VALDERREDIBLE, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0080] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0080, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a criterios 
sobre los planes de sostenibilidad turística extraordinarios de 2023 con la Mancomunidad Los Valles y los ayuntamientos de 
Castro Urdiales, Santillana del Mar, Medio Cudeyo y Valderredible. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 19 de abril de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
[11L/4100-0080] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

 
El Grupo Parlamentario Regionalista, en virtud del presente escrito y al amparo de lo establecido en los artículos 160 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno la siguiente interpelación: 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
Con fecha 31 de mayo de 2023 (BOE nº 129) se publicó la Resolución de 22 de mayo de 2023, de la Secretaría de 

Estado de Turismo, por la que se publica el Acuerdo de la Conferencia Sectorial de Turismo de 9 de mayo de 2023, por el 
que se fijan los criterios de distribución, así como el reparto resultante para las comunidades autónomas, del crédito 
destinado a la financiación de actuaciones de inversión por parte de entidades locales en el marco del Componente 14 
Inversión 1 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. 

 
En la publicación se relacionan las entidades locales beneficiadas: Mancomunidad Los Valles y ayuntamientos de 

Castro Urdiales, Santillana del Mar, Medio Cudeyo, y Valderredible, señalando el propio Gobierno que están todavía en 
tramitación los Planes de Sostenibilidad Turística referidos a esas entidades y procedentes de convocatoria extraordinaria 
correspondientes al ejercicio 2023. 

 
Toda vez que este tipo planes tiene muy constreñidos los plazos para ejecutarse y a la vista que, según ha declarado 

el propio Gobierno, están en tramitación, 
 
Por todo ello se presenta la siguiente interpelación: 
 
Criterios del Gobierno sobre los Planes de Sostenibilidad Turística extraordinarios de 2023 con las entidades locales 

concernidas. 
 
En Santander, a 17 de abril de 2024 
 
Fdo.: Pedro José Hernando García. Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista." 
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